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TRABAJO PRACTICO N° 4:
(Del 07/09 al 18/09)

INECUACIONES: LINEALES - CUADRATICAS - RACIONALES

Actividad 1: Complete la tabla.
Notacion de Notacion de conjunto Representacion grafica
intervalo

A={x€R/-4<x<3}

0 2
39
E—cki
A={x€eR/x>-2}
- SEE
A={x€R/x<m}
[-m;1) U [1,0)

Actividad 2: Complete con el simbolo apropiado <, >,=entre los pares de
numeros dados:

a. = .. 5 b. £ .. 5 c. =X -1
3 7 4 4 3
1 1
d. V28 .., 27 e. —0,001 w........ -= f. |—0,001]........ |—%
I-1]+|-2| 1
g. A . -1 he =31 4 |7 | =31 = =7

Actividad 3: En cada caso decida si los valores indicados son o no soluciéon de
la inecuacion.

a) —3<4x <0 conx=-=,0
b) x2-1< (x-1?-5 conx=-1, —%
c) —%x2+x>—3 con x=0,-2

Actividad 4: Resuelva las inecuaciones lineales., escriba su conjunto solucién
en notacion de intervalo y representarlo graficamente.
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_ _ 4 7 4 3
a) 2x—7 <-3 b) 2-Lx 2-9 c) -3(1-3x) > =6-2x
d) —2x+4 >3 (x-2) e) -1 < *<9 f) 3<1-2x<7
g) (x—3)(x—2)=(x+3)(x+2) h) x2-1<(x-12?-5
1 2x—13 2
. - < Z . 1 4—-3x 1
Vo e<Tz =3 D om3=5 =,

Actividad 5: Resuelva las inecuaciones cuadraticas, escriba su conjunto
solucién en notacién de intervalo y representarlo graficamente.

a) ;22 +2x—6<0 e) -3(x+1Dx-3)=0
b) x2>2x-1 f) —3x?+12<16x
c) x2>2x+3 g) 16 > 9x?

d) 4x2-36<0 h) 2x—5).(x+1) >0

Actividad 6: Plantee una inecuacion, resuélvala y responda lo solicitado.

a)

b)

d)

e)

Si 9 veces un numero se aumenta en 3, el resultado es menor o igual
que 183 pero mayor a 48. {Cuales son los nimeros reales que cumplen
con la condicion?

Si un fabricante vende x unidades de un cierto producto, sus ingresos
R(x) y su costo C(x) en ddlares son:
R(x) = 20x
C(x) = 2000 + 8x + 0.0025x2
Sabiendo que ganancia= ingresos — costos
¢Cuantas unidades deben venderse para disfrutar de una ganancia de
por lo menos 2400 ddlares?

La altura de salto de la langosta comun desde el nivel de suelo esta
dado por la relacién entre el tiempo t y la altura h(t) medida en metros,
por la férmula: h(t) = —3t?+36t . éPara qué intervalo de tiempo la
langosta esta a una altura superior a 105 cm por encima del suelo?

El tamafio T de una cosecha depende del nivel de nitrégeno N de

. . 2N . , .
acuerdo al siguiente modelo T(N) =N éCuales deben ser los niveles

de nitrégeno a fin que la cosecha sea mayor que 0,4?

Utilidades.- La compania Davis fabrica un producto que tiene un precio
unitario de venta de $200 y un costo unitario de $150 .Si los costos fijos
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son $600.000, determine el nimero minimo de unidades que deben ser
vendidas para que la compania tenga utilidades.

Actividad 7: Resuelva las inecuaciones racionales. Represente graficamente y
en notacion de intervalo su conjunto solucién, en caso de ser posible.

a) 2 <o b) Z=>0 ) <1 d) 2 >x2
xX—2 x+1 X x-1 x—1
—-x+7 5 X x+1 7+x

> < > <
e) x+3 0 f) x+1 = x+1 g) x 2 h) 2—x 1



